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WK-1, UK-2, UK-3... UK-7
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Sl uny B yHUBEPCHUTET.
L= <hulof 7ho,

=
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3OTO CTOL.

310 MaMma.

Kars nnakana.

Mama roTOBUT Y)KHH.

WBan urpaer B GpyTo0.

AHTOH WTpaeT B MIAXMAaThl CO MHOM.
AHTOH UrpaeT B IIAXMAThI CO MHOM.

AHTOH UTpAET B MIAXMaThl CO MHOHU.
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Kyna te1 uaénin?

{4 OC| 72

I'né oH xuBéT?

d&= OC|o| AtLER2

2) QAL &Y
3npaBcTByiite!

gkl (el

CkaxuTte, moxaityucTa.
U3 FHL.

3) Bor (04 7])

BoT, yaeOHuK.

X

A=)

Kro 310?

I'ne Mapnna?
Jlo cBupanus!
Cnacn6o!

[TokaxuTe MHe, OXKaIylcTa
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AHTOH ObLI B Teatrpe?

Camra, Harama u Buakrop ezt cy.

APAF, LIEFAF D230 HIEEE =25 HEL|CH
On#t uayT B 0acCcEiH WK B MapkK?

ds2 £330 7t oL S0 7tLtR?
3) MmOXxHO (7t's), EE =2l

MOKHO TTUTE?

O E E[LER?

WBan nomén nomou.- Kyna? Jlomoii?

olgt2 ZlozZ 40Q.- oLz ToZQ?

g45)

Br1 nomoii?

Mapuna nqoma?

Boer unére B mapk ninu B kade?

MoOXHO TOCMOTpPETH?
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S uny B mapk, a Thi?
L= SO 7F He?
310 BUHO. A 3107
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Kak xopomo!

2oLt F27Hh

Kaxk rioxo!

ZOfLf LhE7h

- Sl uny B MarasuH.

- Kto nnér B marasnu?
- Bel naére B maraznn?
- Sl uny B marasus. A Tb1?

- Bor unére B marazin? Kak xoporo!
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